



## Дурное место

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело в отношении 19-летнего жителя республики, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего. Близ деревни Пирогово Завьяловского района расположено место, где на открытом пространстве складированы трубы большого диаметра. В этих трубах, особенно в теплое время суток, предпочитают собираться БОМЖи и всяческие маргинальные личности. А еще это место считается криминальным, потому, что там за последние несколько месяцев произошло уже второе особо тяжкое преступление. В мае 2013 года именно возле этого места был обнаружен труп местного обитателя без определенного места жительства. Тогда свидетелем по делу проходил 19-летний юноша Раиль, который сейчас уже имеет статус обвиняемого. Молодой человек (ранее судимый за совершение аналогичного особо тяжкого преступления) несмотря на то, что имеет постоянное место жительства, предпочитает домашнему уюту романтику странствий и дурное место, где любят собираться БОМЖи и прочие подозрительные личности, притягивает его как магнит. Освободившись в прошлом году, Раиль вновь пустился во все тяжкие и вновь стал завсегдатаем сборищ маргиналов. В одну из таких посиделок юноша вновь совершил преступление – в ходе возникшей ссоры он забил до смерти уже второго БОМЖа. Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР Раилю предъявлено обвинение по ч.4 ст.111 УК РФ. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. Теперь у рецидивиста надолго отпадут заботы по поиску крыши над головой и пропитания.

10 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693632>